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Polițiștii rutieri 
covăsneni au dat cu 
11% mai multe amenzi 
decât anul trecut 
Accidente grave au fost mai puține, dar,  
din păcate, au murit mai mulți oameni | PAGINA 3

Csilla Manolatos:  
„Câteodată am impresia  
că am capul plin de pălării”

În lumea designului vestimentar, există artiști 
cu adevărat remarcabili, precum Csilla Manolatos 
din Sfântu Gheorghe, care transformă lâna brută 
în opere de artă tridimensionale, unice în felul 
său și care ne amintesc de eleganța pe care o 
aveau femeile în trecut, atunci când își accesorizau 
aproape orice ținută cu o pălărie. Cu toate că a 
studiat Dreptul și are o carieră în domeniul juridic, 
latura ei creativă a impulsionat-o să își aleagă un 
hobby mai puțin obișnuit. Csilla îmbină tehnici 
străvechi cu designul modern și creează pălării 
sofisticate, care adaugă un strop de magie și rafi-
nament și celor mai banale ținute. Artista ne-a 
deschis ușa în universul său fascinant al creației 
de pălării din lână, iar prin acest interviu te 
invităm să îl explorezi și tu. Află din următoarele 
rânduri de ce este atât de unică lâna împâslită, 
care este procesul de creație a unei pălării, de la 
idee la produsul finit, dar și despre planurile în 
ceea ce privește deschiderea unui atelier. 
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Drogurile. Autoritățile locale  
din Sfântu Gheorghe lansează 
dezbateri pentru prevenție  
și conștientizare

Primarul municipiului Sfântu Gheorghe, Antal Árpád, 
lansează o dezbatere publică privind fenomenul drogurilor 
care ia amploare din ce în ce mai accelerat în toată țara. 
Dorește să implice părinți, profesori și reprezentanți ai 
unităților de alimentație publică, pentru a găsi, împreună, 
soluții durabile și pe termen lung în lupta cu drogurile. De 
asemenea, edilul a spus luni, 9 octombrie a.c., într-o con-
ferință de presă, că nu exclude opțiunea de a iniția o 
hotărâre a Consiliului Local pentru a retrage, temporar 
sau definitiv, licențele de funcționare ale unităților comerciale 
și de catering care vând țigări sau alcool minorilor. 

În ceea ce privește anularea autorizației de funcționare 
a acelor unități care vând alcool și țigări minorilor, Antal 
Árpád a spus că nu știe încă dacă este legal acest demers, 
dar este dispus să propună măsura la nivel național. 
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Pui de urs  
accidentat de mașină, 
în apropierea  
comunei Lemnia

Un alt pui de urs a fost 
accidentat mortal, duminică, 
pe 8 octombrie. Animalul săl-
batic, în vârstă de șase luni, a 
fost lovit de mașină pe DN 
11, în apropierea localității 
Lemnia, iar conducătorul auto 
era încă la fața locului în mo-
mentul în care au sosit repre-
zentanții Gărzii de Mediu Co-
vasna. Mașina implicată în 
incident a suferit daune sem-
nificative și a avut nevoie de 
tractare. Este al treisprezecelea 
astfel de caz înregistrat anul 
acesta în județ. PAGINA 4

EDITORIAL.EDITORIAL. „Animalele umane” şi definiţia terorismului
E jale şi prăpăd în Israel, o „ţară sfântă” 

plină de terorişti palestinieni şi slăbită de 
conflicte interne. Gruparea Hamas, care 
controlează Fâşia Gaza, a executat un atac 
terorist asupra Israelului ucigând sute de 

civili şi luând zeci de ostatici. Terorism 
în toată regula, revendicat ca atare. Surprins 
de atacul neaşteptat, Israelul a contraatacat 
jurând răzbunare. 

Gravă, gravissimă situaţie în Orientul 

Mijlociu. Aproape c-am uitat de războiul 
din Ucraina, ne-am obişnuit cu terorismul 
de stat rusesc, cu morţii, ostaticii, femeile 
ucrainene violate, copiii ucraineni furaţi 
de ruşi. Atât de mult ne-am obişnuit cu 

„răul total” rusesc încât terorismul Hamas 
ni se pare departe, marginal, lipsit de 
semnificaţii majore pentru banala noastră 
existenţă. 
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